



## Австралийско-Новозеландская епархия Русской Зарубежной Церкви открыла Православную миссию в Пакистане

Русская Зарубежная Церковь открыла миссию в Пакистане - членами общины являются 175 человек. «Община быстро развивается и привлекает внимание интересующихся и ищущих веры Христовой людей в Пакистане», - говорится в сообщении Первоиерарха Русской Зарубежной Церкви митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона, опубликованном на **официальном сайте** Церкви.

«Верующие молятся под открытым небом или в любом имеющемся помещении. Миссии требуется помещение под церковь; член миссии пожертвовал землю под строительство», - указано в сообщении.

Митрополит Иларион выразил надежду на то, что в городе Саргодха будут построены церковь и детский дом, и призвал верующих оказать посильную помощь в реализации проекта: «По милости Божьей, это будет первая русская православная церковь в Индостане, которая будет служить крепостью православной духовности и руководством для верующих, а также убежищем для многих несчастных пакистанских детей».

*Служба коммуникации ОВЦС*